11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2010 18:03:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.01.2010 18:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129725/answer/129726




YBaxaeMmniir Buktop! ITogBUKHOCTE TPOCTO KaTacTpodudeckasi. Eciu 6epeMeHHOCTH HET B TEUEHUE
8 neT, TO BHe moKa3aTesel cuepMorpaMMul mokazano IKO/MKCHU. He TepsiiTe 60ombille BpeMEHH.
Ynauu.



